

扩大印中贸易 辛格提出三点建议

“中国—印度经贸、投资与合作峰会”14日在北京召开,国务院副总理回良玉与正在中国进行正式访问的印度总理辛格共同出席了峰会并发表讲话。会上,中印两国企业家就进出口贸易、投资、服务贸易和基础设施建设等领域如何开展更加紧密的合作充分交换了意见,并就一些具体项目进行了详细洽谈。

◎综合新华社、新华网报道



中印合作有利于亚洲和世界的和平、稳定与发展 资料图

经贸合作 中国已成印第二大贸易伙伴

回良玉说,中印是友好邻邦。进入新世纪以来,两国关系呈现出全面发展的良好势头。其中,经贸合作是中印各领域合作的一个突出亮点。中国已经成为印度第二大贸易伙伴,印度是中国的第十大贸易伙伴。2007年中印双边贸易额达387亿美元,是1995年的33倍,年均增长34%。两国工程承包合作也取得重要进展,双边相互投资逐步扩大。希望两国工商界人士加强沟通与交流,充分挖掘互补优势,努力培育两国合作的新增长点,也希望中印企业家进一步拓展方

式、拓宽领域,继续在第三国的互惠合作。回良玉表示,中印是世界上经济增长最快的新兴发展中大国,两大古老文明正在焕发勃勃生机。在经济全球化深入发展的今天,求和平、谋发展、促合作是不可阻挡的时代潮流。中国把印度视为真诚朋友和合作伙伴,真心希望印度更加繁荣富强。中印共同发展不仅造福于两国24亿人民,也有利于亚洲和世界的和平、稳定与发展。中方愿与印方共同努力,全面深化合作,实现互利共赢,共同开创更加美好的未来。

扩大贸易 印中将共同解决非关税壁垒

辛格说,印中是当今世界上增长最快的主要经济体,两国间的经济合作已成为印中面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系中的主要驱动力。他建议两国工商界应加深了解、加强合作,实现互利共赢。为进一步扩大印中经贸合作,辛格对两国工商界提出三点建议。首先,双方联合制订一个面向未来经济合作的战略规划,以及落实合作的路线图,从而保证双方用高瞻远瞩的长期战略视角来预测未来的挑战和机遇,并指导双边关系的发展。其次,联合开发一种营利性的商业模式,其中应充分考虑双方的经济互补性、竞争力以及两国庞大市场的特殊需要。第三,双方应深入了解对方市场、

商业习惯和管理方式,并对宏观经济前景、规章制度和影响企业竞争力的各个因素提高认识。辛格说,印中两国在扩大服务贸易方面,面临巨大机遇,尤其是在建筑和工程、教育、娱乐、金融服务、信息技术、运输、旅游、卫生等领域。辛格表示,印中两国政府共同努力解决非关税壁垒、知识产权保护等问题,为扩大贸易、投资和经济往来创造良好环境。“我们已经提前两年完成到2008年达到200亿美元贸易目标,2010年贸易额达400亿美元的目标看来也将提前两年实现。”辛格说。他表示,印中双方准备提出“更雄心勃勃”的贸易目标。

专家访谈

辛格访华将为中印关系注入新活力



应国务院总理温家宝邀请,印度总理曼莫汉·辛格于13日抵达北京,对中国进行为期3天的正式访问。专家认为,辛格此访将进一步推动中印双方落实战略合作伙伴关系的内涵,推动两国合作向深度广度发展,为中印全方位合作增添新动力。

“中印关系正日益成熟,目前正处于历史上最好时期,处理双边关系中出现的困难时,两国都能从大局和双方的根本需求着眼。”中国社科院亚太所副所长孙士海说。他表示,辛格此访有助于加强中印在政治领域的理解与互信。

中国国家主席胡锦涛、国务院总理温家宝分别于2006年、2005年访印,两国确立了面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系,确定了该关系的“十项战略”。中国现代国际关系研究院研究员、印度问题专家马加力认为,近年来中印双方的对话机制不断完善,如中印战略对话机制、中印名人论坛机制、关于边界问题的特别代表谈判机制等,这些机制也为加强政治互信发挥了一定作用。

“中印关系的基本定位和框架已经

具备,如何深化未来两国具体合作是双方需要进一步探讨的问题。”孙士海说。他表示,作为发展中大国,中印加深经贸关系对于双方都具有战略意义。

经贸合作是当前中印各领域合作中的突出亮点。中印相互投资也不断增加。两国政府还开展了能源对话,以促进双方在能源安全和节能领域的合作,包括鼓励两国有关企业在第三国协作勘探和开采石油天然气资源。

“辛格本人是经济学家,对经济改革非常关注。此访带来了40多名企业家一定会推动双方在经济领域合作,尤其是工程承包、采矿、机电行业、信息技术等方面的合作。”马加力说。

马加力表示,辛格此访还将在加强中印军事互信上有新的安排。2007年12月19日至25日,中印在昆明成功举行了首次陆军联合反恐训练,双方在陆军合作领域取得新进展。“随着中印军事领域互信逐步加强,军演将会成为2008年双方军事交流的内容之一。”

关于中印边界问题,马加力表示,自2003年中印边界特别代表机制建立以来已进行了11轮会谈,为制定解决边界问题的主要原则、探讨解决边界问题的思路和框架进行了大量的工作。

“目前中印边界问题谈判正处于最关键的阶段,即确定解决边界问题的框架。双方已在2005年签署了《解决中印边界问题政治指导原则的协定》,虽然与达成最终的框架还有距离,但双方都在努力使谈判取得进展。”马加力说。

“在两国关系发展的重要时刻,辛格总理访华,对将来中印关系的进一步发展意义重大。相信此次访问必将为中印各领域关系发展注入新的活力,推动中印战略合作伙伴关系长期稳定、健康发展。”中国驻印度大使张炎说。

新闻链接

印媒评价辛格访华

辛格此行被普遍认为将有助于进一步推动中印双方落实战略合作伙伴关系,从而推动双边关系向深度和广度发展。印度媒体则认为,辛格此次访华还为其提供了一个与中国领导人交流的机会。

《印度教徒报》日前在一篇题为《着眼未来》的署名文章中,辛格此次对北京进行为期3天的访问,是他担任总理以来首次跨越喜马拉雅山对中国进行正式访问。尽管如此,他与以胡锦涛和温家宝为核心的中国最高领导层“非常熟悉”。这不仅仅是因为辛格曾经在新德里接待过他们,而且多年来两国领导人在各种全球多边论坛的间隙也进行过良好互动。

印度另一家主流媒体——《印度斯坦时报》认为,总理访问邻国通常都具有重要意义,印度总理曼莫汉·辛格的中国之行也不例外。自印度团结进步联盟2004年执政以来,中国国家主席胡锦涛和总理温家宝分别访问过印度。索尼娅·甘地去年底也对中国进行了友好访问。

该报还说,现在中印关系面临前所未有的复杂局面。尽管两国在边界问题上一直没有达成共识,但双方设法在其他多个问题上建立相互理解的基础。其中最主要的是贸易。两国还定期进行学者文化交流以及举行联合军事演习,这都是为加强双方互信而采取的行动。

萨科齐出访海湾三国 紧盯数千亿美元项目

法国总统尼古拉·萨科齐13日晚抵达沙特阿拉伯首都利雅得,开始上任总统以来对沙特的首次正式访问。此后几天,萨科齐将相继访问卡塔尔以及阿拉伯联合酋长国。萨科齐直言,此次访问的关注点涵盖“经济、文化、军事和政治问题”。媒体评论说,面对海湾国家数千亿美元的经济合作项目,法国无疑想在其中争取更多利益。

400余人经贸团随行

抵达沙特当天,萨科齐就与沙特方面签署了涵盖教育、职业培训、石油天然气以及政治合作的广泛框架协议。

“我们可以做得更好。”率领多位内阁成员以及400多人庞大经贸代表团的萨科齐说,“我们必须这样。”

作为萨科齐访问的首站,沙特正准备在国内基础设施建设、国防、教育等领域投入巨资。比如,沙特计划在首都利雅得修建地铁,在圣城麦加和麦地那之间修建一条高速铁路,还希望进口更多先进直升机、潜艇等设备,以及升级边境安全系统。

《地球时报》报道说,即使不包括国防领域,沙特正在研究中的项目总预算也有大约5000亿美元。面对在中东地区市场份额不及美国、德国等国的局面,萨科齐正努力通过这次访问发展与沙特的“战略关系”,从中确保法国获得沙特经济“蛋糕”的更多份额。

“这次访问的目的是把我们和沙特的战略关系带入新的领域……帮助他们(沙特)应付如今的挑战。”沙特《泛阿拉伯生活报》13日刊登萨科齐专访内容说,“法国企业有能力满足沙特在各个领域的设想,包括能源、交通、铁路和航空等。”

“推销”民用核能

根据行程,萨科齐15日访问阿联酋时,法阿两国将签署民用核能合作协议。这将是继利比亚和阿尔及利亚之后,法国近来签下核能合作协议的第三个阿拉伯国家。据彭博社报道,作为协议一部分,世界最大核能技术公司——法国阿海法集团、能源巨头苏伊士公司以及道达尔公司将向阿联酋提供两座加压反应堆。

“我一直说,阿拉伯国家与世界其他国家一样,有理由寻求能源目的的民用核能,在完全遵守国际安全义务的前提下。”萨科齐对《泛阿拉伯生活报》说。

虽然阿联酋可能是此次唯一与法国签署有关核能协议的国家,但萨科齐仍将向沙特和卡塔尔商谈核能合作事宜。包括阿联酋在内的海湾6国2006年2月一致决定,联合开发用于和平目的的核能项目,计划在2025年前建成一座联合核反应堆。国外媒体说,对于国内大多数电力供应来自核电站的法国来说,中东国家准备建造民用核反应堆的计划意味着利润丰厚的合同订单。

进一步向伊朗施压

萨科齐访问海湾三国的另一个话题便是伊朗。媒体注意到,萨科齐访问海湾时,正值美国总统布什访问中东。布什近日相继访问以色列、科威特、巴林和阿拉伯联合酋长国,在访问中为伊拉克战争游说的同时,不断散布伊朗威胁,13日更是将伊朗形容为“世界头号支恐国家”。

《泛阿拉伯生活报》13日刊出的专访中,萨科齐也呼吁国际社会对伊朗进一步施压。“伊朗始终不遵循国际义务,”萨科齐说,“我们希望在(联合国)安理会和欧盟范畴内继续进一步施加国际压力,直到它停止敏感核活动,履行相关义务。”

国外媒体分析说,萨科齐在中东寻求签署核能合同,在获取丰厚利润的同时也是向伊朗发出一个信号,即遵守国际义务的国家将得到发展核能方面的协助这一“奖励”。

(徐超)

景顺长城
INVESTCO Great Wall

景顺长城基金管理有限公司 诚聘英才

景顺长城基金管理有限公司是国内首家中美合资基金管理公司,由全球五大独立资产管理公司之一的美国景顺集团(INVESTCO)与长城证券有限公司联合其他公司于2003年6月合资成立,公司注册资本达1.3亿元人民币;公司总部设在深圳,在北京设有分公司;作为第一家中美合资的基金管理公司,景顺长城充分利用中外股东的资源优势,引进、吸收、消化景顺集团的成熟技术和经验,并结合国内市场的特色和实际需要,形成了独具特色的“四大支柱体系”,即管理体系、投资体系、营销体系和技术平台体系。景顺长城秉承“为每一个客户提供安全高效的理财服务”的公司宗旨和“诚信、稳健、专业、创新”的经营理念,始终如一地把保护投资者利益放在第一位,力保客户资产的保值增值,打造具有国际竞争力的基金品牌。

基金经理(4人)

工作地点:深圳

岗位要求:

- 硕士及以上学历,金融类或相关专业毕业;
- 5年以上证券投资与研究经验;
- 具有资产管理与运作经验,并有公开透明的操作绩效(含股票与年金等类型);
- 具基金从业资格;
- 良好的沟通交流能力和团队协作能力;
- 良好的中英文说些能力。

研究员(3人)

工作地点:深圳

岗位要求:

- 硕士及以上学历;
- 对证券投资分析有深刻理解,有CFA资格者优先考虑;
- 三年以上投资研究经验,有投资组合管理经验者优先考虑;
- 具有基金从业资格;
- 具有敏锐的观察力及良好的团队合作精神。

投资部门助理(2人)

工作地点:深圳

岗位要求:

- 硕士及以上学历,金融数学、统计学等专业;
- 两年以上证券或基金行业相关工作经验;
- 良好的统计分析技巧;
- 性格认真细致,有良好的沟通交流能力和团队协作能力;
- 英语良好

渠道销售经理(2人)

工作地点:华南区

岗位要求:

- 全日制硕士研究生以上学历,金融类或相关专业毕业;
- 3年以上基金销售或证券工作经验,对行业、公司研究有足够的积累;
- 具证券投资基金从业资格;
- 工作积极主动,具有良好的团队协作精神;
- 英语良好,具有较强的沟通能力。

基金会计/清算人员(2人)

工作地点:深圳

岗位要求:

- 会计类专业,硕士研究生学历;
- 三年以上证券或基金公司相关工作经验;
- 具有证券从业资格及注册会计师资格证书者优先考虑;

- 英语良好;

- 性格认真细致,吃苦耐劳,有良好的沟通交流能力和团队协作能力;

招聘岗位:IT系统高级管理员(2人)

工作地点:深圳

岗位要求:

- 信息技术相关专业,硕士研究生学历;
- 三年以上IT基础设施系统运行维护经验和项目管理经验,有金融行业背景者优先考虑;
- 强烈的责任心,面对压力具备分析和解决问题的能力,较强的沟通能力和协作精神;
- 具备良好的英语读、写能力者优先考虑。

详细信息,欢迎亲临景顺长城网站查询。

公司网站:www.invescogreatwall.com

联系方式:

地址:深圳市深南中路1093号中信城市广场中信大厦16F 人力资源部 (518031)

邮箱:recruit@invescogreatwall.com

请于2008年1月20日前将个人资料发送至我公司招聘邮箱,并在邮件标题中注明所应聘岗位。我公司承诺对所有应聘信息和材料保密,材料恕不退回。